

Verbesserungen im ersten Bande.

- S. 11. Z. 7. Muron, lies Murom.
— 12. — 25. Netschoewa, lies Netschaewa.
— 24. — 13. haltenden, lies haldenden.
— 29. — 8. Netschoefka, lies Netschaefka.
— 32. — Note. Firmentation, lies Fermentation.
— 33. — 16. Schopkin, lies Schapkin.
— 81. — 8. Wandratten, lies Wanderratten.
— 87. — 2. Phalargium, lies Phalangium.
— 92. — unten. *A. trogoides*, lies *tragoides*.
— 95. — unten. Asrachau, lies Astrachan.
— 98. — 5. Polycrema, lies Polycnema.
— 111. — 71. nach Calandra ein (.).
— 128. — 16. niedrige, lies niedriger.
— 132. — 9. folgendenden, lies folgenden.
— 140. — 24. Küsten, lies Kästen.
— 169. — 15. Brachfeld, lies Blachfeld.
— 173. — 17 und 21. Dsurak-Sall, lies Dshuruk - Sall.
— 177. — 4. Pagarum, lies Peganum.
— 192. — Not. Z. 5. Bugarische, lies Bucharische.
— — — 6. Gjurjef, lies Gurjef (sonst Kresf).
— 195. — 25. Maderpok, lies Maderpak.
— 196. — 7. Shwals, lies Schaals (Shawls).
— 203. — 7. Fäberey, lies Färberey.
— 221. — 21. Iris, lies Irio.
— — — 26. *plysodes*, lies *physodes*.